



坐到床上,小怡颖抱着笨笨熊做了个睡觉的姿势。



96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

姐姐去佛岗新居幼儿园上学了 孩子有了自己的小床 她抱着笨笨熊歪头做了个睡觉的姿势

不留名的黄女士给孩子送去5000元
爱心,依旧在传递……

上午10点半,陈香莲蹲在张朝军的病床边,忙着为小怡颖收拾上学的衣服和食品。

几分钟后,骨科的主管护士长张俊娟带着一位同事悄悄走到她身边。

“阿姨,帮孙女准备上学东西呢?”

“恩,给她拿点衣服和吃的,人家都帮了大忙了,不能再让他们破费了。”陈香莲赶紧站起身来与大家说话。

“来,到屋里试试这件衣服吧”。张俊娟和同事打开一个手提袋,从里面拿出一件红色的外套。

“这,这,唉,又让您花钱,已经没少帮俺了,又给俺买衣裳”。陈香莲有些手足无措,一个劲儿摆手。

“试试吧,送孙女上学呢,穿件新衣服去”。

过了一会儿,穿上新衣服的陈香莲有些难为情地走到大家面前,嘴里一直重复:“都老久没穿过新衣裳了,不是您这些好心人,我说啥也穿不成”……

晚报记者 常亮 文/图



每月奖金币一枚
每周奖银币一枚
每天奖精制纪念币

姐姐亲了亲园长阿姨的脸

刚穿上新衣服,佛岗新居幼儿园的园长冯娟和老公就来到省人民医院。

“你好小怡颖,阿姨来看你了”。看到在走廊玩耍的小怡颖,冯娟跑的很快,刚到小怡颖面前就把她抱了起来,“来背上新书包,宝贝要去上学了”。

小怡颖一双大眼睛目不转睛看着冯娟,一双小手慢慢地搭在了冯娟肩上。

“跟奶奶一起去你上学的地方看看,那有好多小朋友,好多玩具,好不好?”

“好。”小怡颖的回答很干脆,一直没有表情的笑脸上渐渐绽放出甜甜的笑。

“好嘞,走,让叔叔开车带你去学校”。抱着小怡颖的冯娟转过身,告诉陈香莲:“走吧,阿姨,什么也不用带,学校都有,如果衣服不够,我给她买”。

听到要走,冯娟的老公赶紧从凳子上站了起来,从兜里掏出500块钱塞到陈香莲手中,“阿姨,这是我们俩的心意,买点营养品吧”。

陈香莲有些慌张地向后退了几步,两只手用力挡着前面,“说啥也不能收,您让孩子免费上学,哪能再收您的钱?”

“拿着吧,阿姨。钱不多,却是我们的一点心意”。冯娟走过来,再次帮老公把钱塞到陈香莲手里。

“这……这……”陈香莲发愣地站在原地,一句话也没说出来。

“走,去看学校啦,宝贝”。冯娟抱着小怡颖,开心地向电梯口走去。

看着冯娟阿姨,小怡颖低了低头,然后撅起小嘴,对着冯娟的脸亲了一下。

“哈哈,小怡颖真乖,小怡颖真乖……”小怡颖的举动,立刻引来一阵阵笑声。



护士站工作人员给陈香莲买了新衣服。



教室里的玩具,吸引着小怡颖。

她把幼儿园的玩具都玩了一遍

“看,学校到了”。走到位于南三环上的佛岗新居幼儿园,冯娟的老公打开车窗,向陈香莲和小怡颖介绍。

“欢迎小怡颖回家”几个醒目的大字在幼儿园门口的电子屏幕上一遍遍滚动。

进了幼儿园大门,小怡颖一路小跑,直奔大门左侧的大滑梯而去。

两只小手扶着扶梯,小怡颖的眼睛围着大人左看看,两只脚却站在原地一动不动。

“小宝贝,上去玩吧,我在下面接着你”。幼儿园一位老师走到滑梯旁,伸出双臂。

腼腆地笑了一下,小怡颖的双脚终于开始移动,慢慢走到滑梯上面,然后小心翼翼地坐到滑槽里,“嗖”的一声滑了下来。

渐渐熟悉了滑梯的玩耍方式,小怡颖开始围着滑梯一遍遍上下,无论奶奶如何叫她,她始终都不愿离开。

“走,教室里玩具更多,咱去玩小汽车吧”。十几分钟后,听到冯娟的劝说,小怡颖终于同意离开。

“欢迎小怡颖妹妹”。刚走进一个教室,十几名手拿彩色气球的孩子在老师的带领下,挨个走过来,把手中的气球送到小怡颖手里。

脚踏小汽车、卡通翘翘车……走进教室玩具区,小怡颖把所有的玩具都体验了一遍。

“走吧,等会儿再玩,我们去看看小怡颖睡的小床”。冯娟拉着小怡颖的手,来到了宿舍。

“试试吧宝贝,看舒服不,床上所有东西都是新的”。刚说完话,小怡颖就爬上了小床。

脱掉鞋,抱起小笨笨熊,小怡颖歪着头,很熟练地做了一个睡觉的姿势……

医院走廊上,爱心仍在延续

把小怡颖送到幼儿园后,冯娟夫妇又开车把陈香莲送回医院。

为让陈香莲放心,在护士站的办公室,冯娟又专门打印了一份简单的“上学协议”,然后与小怡颖的父亲张朝军和介绍人三方,分别在协议上签名。

“又有热心人来了,咋问她都不说名字,一下给俺送来5000块钱”。10分钟后,陈香莲一路小跑来到护士办公室,满脸感激的表情。

“不用,不用,就是有点遗憾,没看见孩

子,过几天我会去幼儿园看她的”。在多次追问下,大家终于找到这位热心的女士,她姓黄,但名字却无论如何也不肯说。

送黄女士走时,陈香莲跟着她走了很远,嘴里一连说了十几声“谢谢”。

晚上回到报社,同事汪永森告诉我,有位安徽的网友在QQ上找到他,想通过他打听一下张朝军住院的地址,他要给张朝军寄些钱。

爱心,依旧在传递……

(在帮助姐姐过程中,晚报记者刘永杰亦有贡献)